
SESIÓN EXTRAORDINARIA DO CONCELLO PLENO 
3¿SETEMBRO¿2001 

SUMARIO 

ADXUDICACIÓN CONTRATO DE SUBMINISTRO (ARRENDAMENTO DE 3 
VEHÍCULOS) CON DESTINO A POLICIA LOCAL. 
Na Casa do Concello de Redondela, sendo as vinte horas e trinta e tres minutos 

do día tres de setembro do ano dous mil un, baixo a Presidencia do S1'. Alcalde- 
Presidente, D. XAIME REI BARREIRO, e a asistencia dos/ as Sres/ as Concelleiros/ as: D. 
MANUEL JAVIER NÚÑEZ SALGADO, DONA M0 DEL CARMEN RODRÍGUEZ 
CUNHA, D. ALEJANDRO BASTOS FERNÁNDEZ, D. MANUEL IGLESIAS CARRERA, 
D. CARLOS GONZÁLEZ FERNÁNDEZ, DONA M0. DEL CARMEN RODRÍGUEZ 
RIVAS, DONA PILAR MARTINEZ GONZALEZ, D. MANUEL RAMÓN CONDE 
ROMERO, D. EMILIO SÁNCHEZ SANTORIO, D. MANUEL PUENTES SAAVEDRA, 
D. LUIS MÍGUEZ BOULLOSA, D. PABLO REBANAL ALFAYA, D. SALVADOR 
FERMIN PINTOS FERNANDEZ, D. XOSÉ CARLOS PAZOS DOCAMPO, DONA 
CECILIA PÉREZ ORGE, D. XOSÉ LUIS GRANDE GRANDE e DONA ÁNXELES 
GONZÁLEZ GÓMEZ, actuando como Secretario D. FRANCISCO REBOREDO SURIS, 
Secretario Xeral, por delegación, deste Concello, constitúese o Pleno do Concello, en 
sesión extraordinaria, conforme á convocatoria e de acordo coa orde do día. 

8.- ADXUDICACIÓN CONTRATO DE SUBMINISTRO (ARRENDAMENTO 
DE 3 VEHÍCULOS) CON DESTINO A POLICIA LOCAL. 

Pola Presidencia dase conta da proposta da Alcaldía do tenor literal seguinte: 

Vista a acta da mesa de contratación correspondente ó contrato de subministro 
(arrendamento de tres vehiculos) mendiante procedemento negociado sen publicidade. 

Resultando que a mesa de contratación propón a adxudicación do servicio a 
única oferta presentada que foi sucrita por D. JESUS CASTAÑON LOPEZ-ASIAIN, en 
representación de BSCH LEASING, S.A. E.F.C., esta Alcaldía o Concello Pleno 

PROPON 
Primeiro.- Adxudicar o contrato de subministro (arrendamento de tres 

vehiculos) con destino a Policia Local a BSCH LEASING, S.A. E.F.C., con CIF 
A28922599, con domicilio na Praza Manuel Gómez Moreno, 2, edificio Alfredo Maho, 
28080, MADRID, de acordo co Prego de Condicións Económico-Administrativas que 
rixen ó devandito concurso, polo importe de 18.122.520 pesetas. 

Segundo.- Aproba-lo gasto por importe de 18.122.520 pesetas, segundo o detalle 
que se indica a continuación; irnputando os gastos á partida 01 2221A 204 01 do estado 
de gastos do orzamento deste Concello:



( Selo da Corporación ) 

Serie A N.° 1176065 
VEHICULO RENDA MENSUAL RENDA ANUAL 
Peugeot 307 2.0 HDI XR 5P 107.939 pesetas 1.295.268 pesetas 
con mampara 
Peugeot 307 2.0 HDI XR 5P 86.164 pesetas 1.033.968 pesetas 
sin mampara 

DELIBERACIÓN 

Sr. Conde Romero.- Que o grupo municipal do P.P. vaise votar en contra dado 
que o Concello non vai a beneficiarse desta operación dado que se vai gasta-los cartos e 
non conseguimos partimonio. 

Sr. Nuñez Salgado .- O Partido Popular utiliza outras táctica dado que antes 
argumentaba que non había partida presupostaria e ahora nons ven con isto. 

Sr. Pazos Docampo.- Analizando os custes sale beneficiado o Concello nesta 
operación, 

que entendemos que e rentable para o Concello 

Sr. Conde Romero.- Os números da operación non se estan a facer ben, dado 
que os coches salen a mais de seis millón de pesetas cada un, cando no mercado un novo 
sala por dous millón e medio. No hay responsabilidade dos funcionarios que utilizan os 
vehiculosQue non é unha operación rentable para o Concello, e o que se fai e 
descapitalizalo. 

Sr. Alcalde.- Non considero patrimonio un coche mercado condo o día seguinte 
xa custa menos.- O Concello esta capitalizandose e aumentando o seu patrimonio cas 
inversións que esta a facer. 

Sr. Núñez Salgado.- Non e viable capitalizar o Concello mercando coches.- Os 
vehículos o andar por varias mans sufren e non duran o mesmo que si andan por unha 
man soa. 

Sr. Pazos Docampo.- No importe a pagar van incluidos o seguro, averias, 
sustitución de vehiculos, etc. . Non coñece ningún caso que o Concello fixera cartos 
vendendo algún vehículo. Debería retirar a súa mención a falta de responsabilidade dos 
funcionarios dado que este dado non o ten contrastado. 

Sr. Conde Romero.- Un vehículo que despois de cinco anos non sirve e por 
malos tratos. ¿existe algunha estatística de averias dos vehiculos da Policia Local?. 
Debería facese un seguimento a estes vehiculos.



VOTACION E ACORDO: O Concello Pleno, en votación ordinaria e por 
maioria dos señores asistentes, con doce votos a favor dos/ as Sres/ as Concelleiros/ as: 
D. MANUEL JAVIER NÚÑEZ SALGADO, DONA M“ DEL CARMEN RODRÍGUEZ 
CUNHA, D. ALEJANDRO BASTOS FERNÁNDEZ, D. MANUEL IGLESIAS CARRERA, 
D. CARLOS GONZÁLEZ FERNÁNDEZ, DONA Ma. DEL CARMEN RODRÍGUEZ 
RIVAS,DONA PILAR MARTÍNEZ GONZÁLEZ, D. XOSÉ CARLOS PAZOS 
DOCAMPO, DONA CECILIA PEREZ ORGE, D. XOSÉ LUIS GRANDE GRANDE e 
DONA ÁNXELES GONZÁLEZ GÓMEZ, e o do Sr. Alcalde e con seis votos en contra 
dos/ as Sres/ as Concelleiros/ as: D. MANUEL RAMÓN CONDE ROMERO, D. EMILIO 
SÁNCHEZ SANTORIO, D. MANUEL PUENTES SAAVEDRA, D. LUÍS MÍGUEZ 
BOULLOSA, D. PABLO REBANAL ALFAYA, D. SALVADOR FERMÍN PINTOS 
FERNÁNDEZ, acorda prestarlle aprobación a proposta transcrita . 

E, non habendo máis asuntos que tratar, pola Presidencia dase por rematada a 
presente sesión, sendo as vinte horas Cincoenta minutos, da data fixada no 
encabezamento, en proba de todo o que, se extende a presente Acta, que se inscribiu no 
Libro dendo a volta do folio centocincuenta e seis do Papel Timbrado da Comunidade 
Autónoma de Galicia, Serie A n° 1176064, ata a volta do folio cincocincuenta e sete, Serie 
A n° 1176065, de todo o que, como Secretario do presente acto, dou fe. 

O SECRETARIO, ACCT AL 

Asdo: Xaime Rei Barreiro Asdo: Francisco Reboredo Surís


